

# 香港八華校友會成立十三周年聯歡慶宴



2024年香港八華校友會13周年全體大合照



廖春慧會長致辭



香港八華校友會全體理事



香港僑愛基金董事黃英來講話

【本報訊】為紀念成立十三周年，香港八華校友會於2024年6月16日假銅鑼灣皇室堡五樓稻香酒樓舉辦聯歡慶宴。出席的有近90位校友；僑愛基金的董董事及其他各方的應邀嘉賓，共110位，筵開拾席。

正午十二時，慶宴開始。開頭，九位理事一一

上台就座。首先，由會長廖春遠致感謝詞。她首先向前來參加慶宴的校友表示衷心的謝意，感謝校友們多年來對校友會的支持和愛戴。她接着向前來慶賀的僑愛基金會貴賓、其他應邀嘉賓，表示熱烈歡迎和真誠的感激。廖會長在致詞中特別提到九位理事，雖然個個年事已高，但仍盡心盡力，不辭勞苦為大家服務。

接着，由巫振松校友向大家做財務報告。他表示由於多位熱心校友的捐獻，如黃麗良、林金蘭等，使我們的財政充裕穩定，運作順利。

僑愛基金會董事黃英

來先生也在會上發言。他簡單介紹了僑愛基金會的服務內容和運作。

緊跟着是精彩的歌舞表演：趙春琳、古麗霞、黃麗良、郭祥南和溫曼瑛，先後引吭高歌，演唱多種名曲；由廖春慧、胡惠球、何樹明、張美珠和王林（前香港午踏團著名獨午演員，

后為香港東南亞午踏的指導）及由魏玉英牽頭的媽街午隊的兩個舞蹈節目，表演了各類午踏藝術。他們的精彩表演，都獲得了人人的讚賞，更搏得全場的熱烈掌聲。

歌舞過後，宴席開始。宴席有八道菜，有燒鵝、蝦、乳鴿、壽包、紅豆

沙，雖然不是鮑參翅肚，山珍海味，但大家都說菜色美味可口，個個都開懷滿意，人人開心。

最後，大會宣布抽獎，三十位校友成了大會的壓軸幸運兒。大會在影大團體照的歡呼聲中結束。明年十四周年會慶再見！



左起：詞儀李慧祁、午踏員胡惠球、何樹明、蔡惠儀、和會長合影



兩位獨唱表演者黃麗良、趙春琳、和會長合影



媽媽隊的街午



印尼峇里午青春常伴我



參加周年紀念的校友們



“父親的願望”短劇編、演王林

## 參加新华老师90高寿寿筵有感



新华校友们合影留念



今天2024年6月16日(星期日)是我們新华师生大喜的日子，因为在这天新华陈金裕老师的家属假座 FORTUNE STAR 大酒楼为陈老师今年90高寿设筵庆贺，邀请数百位亲朋好友以及新华校友们前来道贺！

陈金裕老师少年读书时代是个学霸，1952年从小学五年級跳班到坤甸强学校初中一，因每个学期成绩总是名列前茅，年年荣获奖学金，1955年被保送到雅加达免费读高中师范班，毕业后才在新华

名校任教，直至学校封闭。而新华被评为名校，正是因为大多数新来的老师大都先被安排在初小五六年級施教，有了丰富的经验后，才担任初中课程，提高了学生的质量，这就是新华校正的教育方针与制度。

而1966年全印华校遭到突如其来的历史风暴，让担任教育工作的老师们全体失业了，当时黑天暗地的可悲可惨极了，众老师的生活来源断供，前途一片渺茫……

陈老师有幸能在一间

织布工厂兼制作衣服的地方工作，每天出外兜售工厂产品，跑遍整个早市场，生活非常艰苦，事业几经辗转。后期就与妹夫合作经营建筑材料，此时正逢印尼國家第二個五年計劃，大兴土木建设时期，是开天辟地的好景气，所以生意兴隆，前景美好！

陈老师的大男儿是医生，孙儿也继承了父业，如今是泌尿专科医生，二女儿是读英文和政治社會學科，现在是 INTILON 经理，小男儿读硕学科，今担任公司高档职位。大女儿夫

妇则是 PT. SARANA INTI BAJA 老板，陈老师说他得于如此长寿之故是因儿女们从小很懂事，用功学习，认真工作，也与社会上各界精英的支持鼓励和互助是分不开的。

让人匪夷所思，是90高龄的陈老师至今依然神采奕奕，且身体硬朗，步履稳健，思维仍就是那么清晰敏捷，岁月似乎沒有任何太多的痕迹留在脸上，每次新华情银会，陈老师照例上台献唱，以嘹亮的歌声娱乐大家！

今天在筵席台上陈老

师很虚心认真的讲述了他一肩抗风雨，一肩挑人生的拔涉岁月过程，给我们上了一堂价值千金的课程。

當孩子孙儿们依序上台向陈老师衷心祝福、拥抱並奉上爱心红包时，那一刻就是人間最甜蜜最温暖的一幕，四代聚集一堂，共享天伦之乐豈不是人生至善至美的最高境界！而世間萬物之人，並非都能得到上天如此的惠眷！

在此由衷的祝愿新华陈金裕老师长寿无恙，福祿滿堂，一世安好！

謝來英供稿/供图